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Star Progetti, azienda ecosostenibile a impatto zero. 
Per le attività produttive di riscaldamento e di 
condizionamento, Star Progetti utilizza energia da 
fonti esclusivamente rinnovabili.

Star Progetti is an environmentally-sustainable 
zero-impact firm. For the manufacture of heating 
and air conditioning appliances, Star Progetti uses 
energy solely from renewable sources.

Star Progetti, une entreprise écoresponsable 
à zéro impact. Pour les activités de production 
de chauffage et d’air conditionné, Star Progetti 
utilise de l’électricité provenant exclusivement 
d’énergies renouvelables.
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New headquarters in Tribiano (MI) with production 
premises covering an area of more than 15,000 square metres.

The new headquarters includes the Management suite, 
all the company offices and three distinct production areas, 
all furnished with state-of-the-art equipment.

Star Progetti France headquarters occupies an 
area of 5,000 square metres in Cuisery.

Nouvel établissement de Tribiano (MI) avec 
usine de production sur une superficie de 15.000 m².

Le nouveau site comprend la direction générale, les bureaux 
de toute l’entreprise et 3 différentes zones de production, 
dotées d’équipements à l’avant-garde.

Établissement de Star Progetti France sur une surface 
de 5.000 m² à Cuisery.

Nuova sede di Tribiano (MI) con unità di produzione 
propria su un'area di oltre 15.000 mq.

La nuova sede comprende la Direzione Generale, 
gli uffici di tutta la società e 3 aree distinte di 
produzione, attrezzate con apparecchiature all'avanguardia.

Sede Star Progetti France su un'area di 5000 mq a Cuisery.
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Nuova struttura modulare tutto
vetro realizzata con una nuova
tecnica, crea una situazione 
esterna completamente aperta 
e senza barriere.

Il vetro superiore è regolabile
elettricamente, con il telecomando 
in dotazione, alle altezze desiderate.

Total Vision Electric risulta la soluzione
estetica in assoluto più trasparente e
meno invasiva attualmente sul mercato.

New modular structure fully-glass is
produced using a brand-new
technique and allows the creation 
of a completely open, barrier-free
outdoor area.

The upper glass is adjustable to the
desired height by the remote control
included in the shipping.

Total Vision Electric is currently the
most transparent aesthetic solution
and less invasive on the market.

Nouvelle structure modulaire
complètement vitrée, réalisée avec
une nouvelle technique, crée une
situation extérieure complètement
ouverte et sans barrières.

On peut régler la vitre supérieure 
à la hauteur souhaitée avec la
télécommande en dotations.

Total Vision Electric est la solution
esthétique la plus transparente
jamais conçue et la moins invasive
actuellement sur le marché.

TOTAL VISION> >
Nuova struttura modulare tutto vetro da fissare a terra 
Altezza regolabile elettricamente con telecomando

New modular fully-glazed structure to fix to the floor
Electrically adjustable height by remote control

Nouvelle structure modulaire vitrée toute hauteur a fixer au sol
Hauteur réglable électriquement avec télécommande

ELECTRIC
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Un profilo con luce LED può essere inserito sulla
base creando una gradevole 
luminosità verso l'interno del dehors (OPTIONAL).

An LED strip can be installed in the base 
to give a pleasant lighting effect 
on the terrace (OPTIONAL).

Un profil doté de LEDS peut être inséré sur la 
base pour ajouter une agréable 
ambiance tamisée à l’intérieur de la terrasse
(OPTIONAL).

Telecomando

Remote control

Télécommande

Modulo regolabile in altezza 
elettricamente con telecomando in
dotazione fino a cm 250 oppure cm 180

MODULI ALTEZZA TOTALE cm 250
parte inferiore fissa cm 150
parte superiore mobile cm 100

MODULI ALTEZZA TOTALE cm 180
parte inferiore fissa cm 110
parte superiore mobile cm 90

Disponibile modulo porta a 2 ante

Module adjustable electrically in 
height with remote control up to 
250 cm or 180 cm.

TOTAL MODULE HEIGHT 250 cm
lower module 150 cm 
upper module 100 cm

TOTAL MODULE HEIGHT 180 cm
lower module 110 cm 
upper module 90 cm

Double door module available

Module réglable en hauteur
électriquement avec télécommande 
jusqu'à 250 cm ou 180 cm

MODULE HAUTER 250 cm
partie inférieure fixe 150 cm
partie supérieure mobile 100 cm

MODULE HAUTER 180 cm
partie inférieure fixe 110 cm
partie supérieure mobile 90 cm

Disponible module porte à 2 battants

PATENT PENDING

h
ALTEZZE
HEIGHTS
HAUTEURS

cm
180/250



Nuova struttura modulare tutto
vetro realizzata con una nuova
tecnica, crea una situazione esterna
completamente aperta e senza
barriere.

Il vetro superiore è regolabile.

Total Vision Semi-Automatico risulta 
la soluzione estetica in assoluto più
trasparente e meno invasiva
attualmente sul mercato.

New modular structure fully-glass is
produced using a brand-new
technique and allows the creation 
of a completely open, barrier-free
outdoor area.

The upper glass is adjustable to 
the desired height.

Total Vision Semi-Automatico is
currently the most transparent
aesthetic solution and less invasive
on the market.

Nouvelle structure modulaire
complètement vitrée, réalisée avec
une nouvelle technique, crée une
situation extérieure complètement
ouverte et sans barrières.

On peut régler la vitre supérieure 
à la hauteur souhaitée.

Total Vision Semi-Automatico est la
solution esthétique la plus
transparente jamais conçue et la
moins invasive actuellement sur le
marché.

TOTAL VISION> >
Nuova struttura modulare tutto vetro da fissare a terra,
altezza regolabile

New modular fully-glazed structure to fix to the floor,
adjustable height

Nouvelle structure modulaire vitrée toute hauteur a
fixer au sol, hauteur réglable 

SEMI-AUTOMATICO
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Un profilo con luce LED può essere inserito 
sulla base creando una gradevole 
luminosità verso l'interno del dehors (OPTIONAL).

An LED strip can be installed in the base to give a
pleasant lighting effect on the terrace (OPTIONAL).

Un profil doté de LEDS peut être inséré sur la 
base pour ajouter une agréable ambiance tamisée 
à l’intérieur de la terrasse (OPTIONAL).

PATENT

Modulo regolabile in altezza 
fino a cm 220 oppure cm 180

MODULI ALTEZZA TOTALE cm 220
parte inferiore fissa cm 130
parte superiore mobile cm 90

MODULI ALTEZZA TOTALE cm 180
parte inferiore fissa cm 110
parte superiore mobile cm 90

Disponibile modulo porta a 2 ante

Module adjustable in height 
up to 220 cm or 180 cm

TOTAL MODULE HEIGHT 220 cm
lower module 130 cm 
upper module 90 cm

TOTAL MODULE HEIGHT 180 cm
lower module 110 cm 
upper module 90 cm

Double door module available

Module réglable en hauteur 
jusqu'à 220 cm ou 180 cm

MODULE HAUTER 220 cm
partie inférieure fixe 130 cm
partie supérieure mobile 90 cm

MODULE HAUTER 180 cm
partie inférieure fixe 110 cm
partie supérieure mobile 90 cm

Disponible module porte à 2 battants

h
ALTEZZE
HEIGHTS
HAUTEURS

cm
180/220



La nuova struttura modulare
tutto vetro, realizzata con una nuova
tecnica, crea una situazione esterna
completamente aperta e senza
barriere.

Un profilo con luce LED può essere
inserito sulla base creando una
gradevole luminosità verso l'interno
del dehors (OPTIONAL).

Disponibile modulo porta a 2 ante.
Vetro di sicurezza stratificato
3+3.2 mm.

La nouvelle structure modulaire 
complètement vitrée, réalisée avec
une nouvelle technique, crée une 
situation extérieure complètement 
ouverte et sans barrières. 

Un profil doté de LEDS peut être nséré
sur la base pour ajouter une agréable
ambiance tamisée à l’intérieur de la
terrasse (OPTIONAL).

Disponible module porte à 2 battants.
Vitres stratifiées de sécurité 3+3.2 mm.

The new all-glass modular structure 
is produced using a brand-new
technique and allows the creation of 
a completely open, barrier-free
outdoor area.

An LED strip can be installed in the
base to give a pleasant lighting effect
on the terrace (OPTIONAL).

Double door module available.
Stratified safety glass 3+3.2 mm.

1514

Altezza del modulo cm 150 e cm 180
Lunghezza moduli cm 100/150/200

Height of unit 150 cm and 180 cm
Length of unit 100/150/200 cm

Hauteur du module 150 cm et 180 cm
Longueur du module 100/150/200 cm

TOTAL VISION> >
Nuova struttura modulare fissata a terra tutto vetro

New modular all-glazed structure fixed to the floor

Nouvelle structure modulaire vitrée toute hauteur fixée au sol

FISSO



PATENT PENDING

Il nuovo paravento modulare tutto vetro che 
può essere appoggiato a terra con i 
relativi supporti.
Realizzato con una nuova tecnica, crea una 
situazione esterna completamente aperta e 
senza barriere.

The new all-glass modular partition that 
can rest on the supports provided.
Produced using a brand-new technique, 
Total Vision allows the creation of 
a completely open, barrier-free outdoor area.

Le nouveau paravent modulaire tout vitré qui
peut être posé au sol à l’aide des 
supports fournis.
Réalisé avec une nouvelle technique, il crée des
situations en extérieur complètement ouvertes
et sans barrières.

1716

Altezza del modulo cm 150
Lunghezza moduli cm 100/150/200

Height of unit 150 cm
Length of unit 100/150/200 cm

Hauteur du module 150 cm
Longueur modules 100/150/200 cm

TOTAL VISION> >
Paravento modulare tutto vetro appoggiato a pavimento 

All-glass modular free standing partition

Paravent modulaire tout vitré s'appuyant sur le sol

MOBILE
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Dettaglio profilo
laterale

Detail of side
profile 

Detail du profil
latéral

Dispositivo
antivento

Wind stabilizer

Stabilisateur 
anti-vent
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TOTAL VISION> >ELECTRIC
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Altezza del modulo 
cm 250 oppure cm 180
Lunghezza moduli
cm 100/150/200 oppure su misura
Vetro di sicurezza

Disponibile modulo porta a 2 ante

Height of the module 
250 cm or 180 cm
Length of module
100/150/200 cm or customized
Safety glass

Double door module available

Hauteur du module 
250 cm ou 180 cm
Longueur du module
100/150/200 cm ou sur mesure
Vitre de sécurité

Disponible module porte à 2 battants

Profilo LED

Led Lighting profile

Éclairage Led 
pour profil 

TOTAL VISION> >SEMI-AUTOMATICO
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Altezza del modulo 
cm 220 oppure cm 180
Lunghezza moduli
cm 100/150/200 oppure su misura
Vetro di sicurezza

Disponibile modulo porta a 2 ante

Height of the module 
220 cm or 180 cm
Length of module
100/150/200 cm or customized
Safety glass

Double door module available

Hauteur du module 
220 cm ou 180 cm
Longueur du module
100/150/200 cm ou sur mesure
Vitre de sécurité

Disponible module porte à 2 battants

Dettaglio profilo
laterale

Detail of side
profile 

Detail du profil
latéral

Dispositivo
antivento

Wind stabilizer

Stabilisateur 
anti-vent

Profilo LED

Led Lighting
profile

Éclairage Led 
pour profil 
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Altezza del modulo 
cm 150 e cm 180
Lunghezza moduli cm 100/150/200
Vetro di sicurezza mm 3+3.2

Disponibile modulo porta a 2 ante

Height of the module
150 cm and 180 cm
Length of module 100/150/200 cm
Safety glass 3+3.2 mm

Double door module available

Hauteur du module 
150 cm et 180 cm
Longueur du module 100/150/200 cm
Vitre de sécurité 3+3.2 mm

Disponible module porte à 2 battants

Modulo porta

Door module

Module porte

Profilo LED

Led Lighting
profile

Éclairage Led 
pour profil 

Dispositivo
antivento

Wind stabilizer

Stabilisateur 
anti-vent

TOTAL VISION> >FISSO
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Dispositivo
antivento

Wind stabilizer

Stabilisateur 
anti-vent

TOTAL VISION> >MOBILE
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Altezza del modulo cm 150
Lunghezza moduli cm 100/150/200
Vetro di sicurezza mm 3+3.2

Height of the module 150 cm
Length of module 100/150/200 cm
Safety glass 3+3.2 mm

Hauteur du module 150 cm
Longueur du module 100/150/200 cm
Vitre de sécurité 3+3.2 mm
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ADDITTIVO FOTOCATALITICO ANTIBATTERICO VIRUCIDA
ANTIBACTERIAL VIRUCIDAL PHOTOCATALYTIC ADDITIVE
ADDITIF PHOTOCATALYTIQUE ANTIBACTÉRIEN VIRUCIDE

Star Progetti has concluded an
exclusive agreement with WIPPY IDEA
company for the application of the
WIWELL® patented adhesive film on
its modular structures.

This film, applied on the module glass
panel, is effective for ensuring the air
sanitization inside the terrace over a
long time. 

Light activates the WIWELL® additive
on the film by photocatalysis,
sanitizing the surrounding air. 

Thanks to its properties, this film
sanitizes and regenerates the air,
removing bacteria and viruses.

Star Progetti a établi un accord
d'exclusivité avec la société 
WIPPY IDEA pour l'application de la
pellicule adhésive brevetée WIWELL®

sur ses structures modulaires.

Cette pellicule, appliquée sur les vitres
des modules se révèle très efficace
dans l'assainissement de l'air à
l'intérieur des terrasses avec une
efficacité remarquable dans le temps.

La lumière active, avec la photocalyse,
l’additif WIWELL® présent sur les
pellicules en désinfectant l'air
ambiant.

Grâce à ses propriétés, cette pellicule
assainit et régénère l'air en éliminant
les bactéries et les virus.

Star Progetti ha stabilito un accordo 
in esclusiva con la società WIPPY IDEA
per l'applicazione della pellicola
adesiva brevettata WIWELL® sulle
proprie strutture modulari.

Questa pellicola, applicata sui vetri 
dei moduli, risulta molto efficace per
garantire la sanificazione dell'aria
all'interno dei dehors con una
notevole efficacia nel tempo.

La luce attiva con la fotocalisi
l’addittivo WIWELL® presente sulle
pellicole rendendo l'aria circostante
sanificata.

Grazie alle sue proprietà, questa
pellicola sanifica e rigenera l’aria
eliminando batteri e virus. 

VIRUCIDA ANTIBATTERICO
ANTIBACTERIAL VIRUCIDAL
ANTIBACTÉRIEN VIRUCIDE


